

# 一男子街头裸奔 见车就拦见人就跪

昨日下午4时30分,陈小姐从超市买完水果出来,刚踏出门口就看到不远处,一名男子上身赤裸、光着屁股在路上飞奔,眼前的一幕吓得陈小姐连忙捂了眼睛退回超市。这一幕就发生在常州市荆川路上,据了解,裸奔男子24岁,精神受过刺激,住在附近一家饭店,事发不久被当地派出所民警带走,并通知其家人领回。



图片由网友提供

“常州裸奔男,见车就拦,见人就跪。”昨日下午,在常州某论坛,一则关于荆川路“惊现”的帖子吸引了众多网友的眼球。帖中写道:当日下午4点30分左右,在荆川路附近,一名20岁左右的男子光着身子,一路嚎啕大哭。他见车就拦,见人就跪,明显是受了刺激。裸男之前还拦住一辆公交车,差点引起交通事故。后来,该男子冲进一家饭店后便瘫倒在地。该店工作人员在劝说无效后,只好拨打了“110”报警。

除了文字描述,该网友还配发数张场景照。从照片上可

以看出,该男子大概20岁出头,裸着上身,牛仔裤一直脱至盆骨位置,整个屁股露在外面。该男子一边在道路中间狂奔,一边伸开双手作出飞翔的姿势。在另一张照片上,记者看到男子见有汽车驶来便跪倒在地,然后埋头趴在引擎盖上。

事发现场,一位超市收银员介绍说,下午4点多就听到有人在外面大喊大叫,隔着玻璃往外看,就见一个小伙子裸着上身正一路飞奔。“一个大男人不穿衣服上街,我实在不好意思看,连忙拉下窗帘。”另据路边车行的老板介绍,当时情

况比较危险,因为接近下班高峰,来往车辆较多。裸奔男子一边跑着,一边伸手去拦汽车。“有好几次,他看到前面有车过来,直接就冲上去跪在车前。”车行老板说,最后男子跑进了一家饭店,躺在地上一动不动。店老板没辙,只能拨打110报警。5分钟后,警方赶来将男子带走。

记者从永红派出所了解到,裸奔男子24岁,和堂哥在常打工多年,住在荆川路附近一家饭店,精神上曾受过刺激。事发后,警方已联系上他的堂哥将其带回家中。周青 姚斌

## »治安 常州警方端掉 10个假发票印刷点

记者昨天从常州警方获悉,警方开展打击整治发票犯罪专项行动,先后发起“春雷”追逃会战、“端点二号”破案战役、百日决战和十日会战集中收网行动等凌厉攻势,10个大型假发票印刷点被捣毁。

据悉,常州市公安机关共破获假发票犯罪案件135起,抓获假发票违法犯罪人员225名,其中刑事拘留151名,抓获逃犯85名,抓获率为100%,捣毁假发票大型印制窝点10个、小型印制窝点19个、储藏窝点16个、信息窝点9个,缴获假发票2112.7万余份。综合绩效居全省第一,其中缴获发票数等主要指标位居全省第一。

荆轩 葛小林

## 一天查处 26辆违法渣土车

记者昨天从交巡警部门获悉,交巡警部门连续开展电瓶三轮车、残疾车及渣土车违法行为检查,预防交通事故。据介绍,天宁、钟楼大队分别以11时至14时、16时至18时及20时至22时为重点时段,对九洲服装城、大润发超市、欧尚超市等6处重点区域,及怀德路、星园路、飞龙路等主要道路进行集中整治,其间共查扣电动三轮车48辆、非法载客残疾车4辆、渣土车26辆。新北大队在中午和夜间无警力时段和县乡、农村道路等无警力路段加大巡逻力度,集中整治8次,查处货运车辆超载违法行为20起。

葛小林

## »万象 买张身份证去行窃 谁知证主人是同行

自作聪明,200元买来他人身份证盗窃作案;弄巧成拙,身份证主人也是个小偷。经过调查,警方发现他曾一连盗窃作案8起。

### 事发: 男子小店行窃被抓现行

前天晚上,一名30多岁的男子在新北区一小店行窃时,被群众当场抓获送至派出所。据男子交代,他姓金,武进人。办案民警在其身上发现一张身份证,显示他是武进人金某,而他自己的姓名地址和身份证上的一样,本人和身份证照片也很像。

### 疑点: 服刑犯怎么出去偷东西?

随后,民警联系上金某的父亲,“我儿子已经被你们抓起来了,现在还在吃官司,你们又找他干什么!”对方的回答让民警吓了一跳。

正在服刑的犯人怎么跑到外面偷东西?自称金某的男子,最终交代他的真名叫王某某。

### 原来: 冒用的身份证主人是个同行

据王某某交代,前段时间他的身份证丢了,就找路边办假证的想糊弄一下。一是防止警察巡逻时要查证件,另一个就是万一自己事发了,所有的罪行都有人“背着”,自己也不留案底。办假证的“出于好心”给了他一张真的身份证,名字叫金某,说是货真价实,上网、住宿登记都可以,而且照片看上去两个人神似。于是,王某某花200块钱买了下来。

可让王某某万万没想到的是,金某竟是一个服刑犯。经过对王某某进一步深挖,警方初步查到他涉及8起盗窃案件。昨天,王某已被警方刑事拘留,此案还在进一步审查中。

杜勇涛 葛小林

## »民生

### 1624万物价补贴 9万多人可享

记者昨天从常州市民政局了解到,常州市决定对困难群众发放三、四季度临时物价补贴,共有94155人可享受这一政策,发放总额达1624万元。目前,物价补贴发放工作正在进行中。

此次物价补贴发放的对象为城乡低保对象、农村五保对象、城市“三无”对象、孤儿、重点优抚对象、低保边缘困难家庭和无固定收入重度残疾人。发放标准为当地当季末月低保标准的25%。五城区发放标准为100元/人/季,低保边缘困难家庭100元/户/季。其中,低保边缘家庭的发放方式为现金发放,其他为打卡发放。另外,金坛、溧阳的发放工作由当地市民政局组织实施。盛冠玉 晁静

## »交通

### 汽车流量检测点 市区设置288处

记者昨天从交巡警部门获悉,为准确进行交通流量检测,获取第一手道路交通基础信息,交巡警支队在和平路光华路北口、和平路中吴大道北口安装了2套微波检测装置,对路口双向的所有车道交通流量、车速、车道占有率进行检测。微波检测具有检测精度高、可检测多车道信息、静止车辆等信息以及不受天气影响等优点,经过一个多月试运行,检测准确率达98%以上。至此,交巡警支队在智能交通流量检测上已掌握了环形线圈、视频和微波三种检测方式。目前,市区建成流量检测点288处,可同时检测28条主干道、830个车道进行检测。

焦荆 葛小林

## »想有好记性,看这里

### 特训班首期将开班 记忆大师周末授课

通过媒体,记忆大师吴天胜越来越为全国观众和读者熟知。今年26岁的吴天胜,出生在广东廉江市河唇镇一个贫穷的农民家庭,考上大学后由于记性差,第一学期竟有三门功课“亮红灯”。但他并没有萎靡不振,而是奋发图强,最终成为全球最年轻的世界记忆冠军。春晚百家姓记忆女孩王仙妮的老师就是吴天胜创办的复胜教育的优秀讲师,儿童教育专家李振泉。

上周五晚,记忆大师吴天胜亲临常州现场传授记忆秘诀,魔术般的演示让现场学生、家长连连称奇,孩子在20分钟内成为“记忆牛人”。本周末(12月11、12日),吴天胜亲自授课的英语单词记忆法首期特训班(初一班)即将开班,感兴趣的学生和家长抓紧机会报名。张敬

## »文化

### 12月7日至12日 10元看贺岁大片

12月7日-12日,为庆祝大地数字影院常州新天地影院试业,大地影院开展常州两店(常州富克斯广场影院、常州新天地不夜城影院)同城互动优惠活动,只要持有大地会员卡,市民即可在此期间以10元的价格观看任何一部贺岁大片。晁静

# 油漆工粉刷当天就中了毒

## 这立邦木器漆是不是假货,谁来给个说法?

“我在湖塘老针纺城的一家油漆批发店,买了14组立邦木器漆,粉刷当天就有一名油漆工中毒了。找到商家,商家不承认有质量问题,让我提供鉴定报告;我打电话到厂家服务热线,对方说打假要找工商局;我又打电话到常州消协,消协说要厂家才能鉴定。”昨天,市民秦先生讲述他惨痛的退货遭遇。



左边是专卖店买的立邦漆,右边为致人中毒的油漆,两者外表一样

### 事件:油漆工刷漆 后头晕呕吐

朋友家要装修,就委托家住湖塘的秦先生买些质量好的油漆。11月11日,秦先生在湖塘老针纺城的一家油漆批发店买了14组立邦木器油漆,由于跟店家比较熟,也就没索取质量保证单。

22日早上,三名油漆工一打开油漆罐,就感觉气味刺鼻。两个小时过去了,其中一名41岁的工人老张觉得越来越不舒服,不一会儿就开始呕吐,头也晕得厉害。老张觉得自己肯定是中毒了,去医院检查后挂了几天水才恢复健康。

### 油漆工:漆肯定有问题

昨天,记者见到了其他两

位油漆工。“凭我二十多年的经验,这漆肯定有问题,正常的油漆味再大也不至于把人熏倒。不仅味道浓,刷上去就像水一样,摸起来也薄,与好的油漆就是不一样。”其中一名老油漆工说,“当时我们两个在大房间刷,老张在小房间刷,大房间相对空气流通好一点,所以我们没他那么严重,但中午回去也觉得恶心,吃不下饭。”

这油漆是不敢用了。第二天,秦先生来到批发店,想把剩下的11组油漆退掉,但商家觉得漆没有问题坚决不给退。秦先生就要求商家出示产品的质量证书,对方拿出一份“国家建筑装饰材料质量监督检验中心的检验报告”的复印件。“这种东西网上多的是,一点都不正规,根本证明不了什么。”秦先生对这份检验报告的权威性很质疑,“而且产品名称这一栏只是标着‘丝莹6系半光木器清漆’,

没有立邦品牌。”

### 调查:产品名称没 标明是立邦漆

在商家出示的这份检验报告上,的确盖着“国家建筑装饰材料质量监督检验中心”的公章,但如秦先生所说,产品名称没有标明立邦漆,只是在底部备注着几个小字:以上报告选自立邦。

“后来我在专卖店买的漆,就配有‘立邦漆产品质量信誉保证单’。”很明显,这份保证单要正规得多。记者还看到保单上注明了“带保单退货”的字样,秦先生解释说,这是多退少补的意思,用不完的漆可以退货,而批发店就没有这一承诺。“我向批发店索要这个质量保证单,但他们拿不出来。”可就算如此,批发店始终不承认自己的货有问题,也不肯退货。另外,从外表来看,秦先生先后两次买的油漆包装是一样的,看不出任何问题。

### 回应:厂家鉴定后 才知真伪

秦先生拨打了立邦漆全国服务热线,服务人员表示,如果秦先生怀疑是假货应该找工商部门。随后,秦先生去了常州质监局,工作人员表示,他们只能检测产品的有害物质是否超标,产品是否合格,但无法辨别产品的真伪。于是,秦先生又拨打了常州消协的电话,消协表示只有厂家才能鉴定出产品的真伪,他们只能受秦先生的委托,把产品送到质监局检测,但需要1000多元的鉴定费。

据了解,秦先生准备今天去常州质监局做鉴定。此外,立邦厂家也表示要追查这批货的流通渠道。王玉